













































































radou dokončí finanční úřad podle ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., ve znění účinném před 1. lednem 2022.

### **K bodu 3**

Řízení nebo jiné postupy vztahující se k prominutí odvodu dokončí GFŘ. Před 1. lednem 2022 to bylo MF. Důvodem je zjednodušení postupu a také sjednocení praxe, kdy GFŘ je obecným odvolacím orgánem ve věci prominutí odvodu za PRK a penále.

### **K bodu 4**

Řízení nebo jiné postupy zahájené u Ministerstva financí, dokončí MF z toho důvodu, aby u probíhajících řízení nedocházelo k nedůvodným přesunům mezi orgány veřejné správy, a pro účastníky řízení aby byla zachována kontinuita právního prostředí.

### **K bodu 5**

Předkladatel zákona ve spolupráci s Ministerstvem financí předpokládá, že spisy v započatých kauzách by přešly na nově příslušné orgány FS, zatímco spisy už uzavřené regionálními radami by převzal právní nástupce Česká republika – MMR. Důvodem tohoto dvojího rozdělování uložení spisů je sjednocení řízení a postupů u nově vedených případů, které je dáno do souladu s existující praxí; uložení spisů u jiného orgánu než u orgánů FS by bylo v případě jejich případného znovuotevření nelogické. Současně MMR jako právní nástupce převezme uzavřené spisy, a to z toho důvodu, že jejich uložení a případné dohledání u orgánů FS by znamenalo nepřehlednost v již uzavřených kauzách.

### **K bodu 6**

Toto přechodné ustanovení by mělo pro účely všech procesních institutů, které vyžadují určení historického správce odvodu za PRK, dosadit nově příslušný orgán (zahrnuje též orgán příslušný podle bodů 3 a 4). To vyřeší mimo jiné otázku přijetí návrhu na povolení obnovy řízení, kde by byl příslušným FÚ.

### **K bodu 7**

Tímto přechodným ustanovením by mělo být zajištěno dodržení lhůty 3 let pro zveřejnění veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace či návratné finanční výpomoci a jejich dodatků. Pravděpodobně se bude jednat o minimum smluv nebo nejspíše žádné.

Text novely zákona č. 250/2000 Sb. je zpracován pro znění tohoto zákona po přijetí projednávané novely č.j. OVA 344/19, sněmovní tisk 567.

## **K části šestnácté**

Účinnost zákona je obecně stanovena 1. ledna 2021. Odloženou účinnost má oblast rušení Regionálních rad, které mají být zrušeny uplynutím dne 31. prosince 2021.